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北会津文化祭にお出でください！

お申込み・お問い合わせは【会津若松市北会津公民館】
（〒 965-0131　北会津町中荒井字宮西１－１）
電話：５８－３１１１　　ＦＡＸ５８－３９４７

○開催日時：１１月３日（日・祝）午前９時開会

注２）食券、体験コーナーは、数に限りがありますのであらかじめご了承ください。

　団体・行政
　　　　ＰＲコーナー

舞台発表
開会式に引き続き
荒舘小学校和太鼓クラブ
や公民館利用団体の皆さ
んによる発表です。

作品展示
9:00～ 15:00
荒舘、川南小学校の児童
や地域の皆さんの作品を
展示します。詳しくは
『作品募集中』を！

模擬店

食券制です。 9:30より
食券を販売します。
　○そば　　 400円
　○いも汁　 100円

社協や美野里の皆さんの
作品や各種活動の展示・
ＰＲをおこないます。

体験コーナー

・北会津読書会
折り紙を使ったクラフト
の体験コーナーです。

・オーディオ工房
レコード、ＣＤ、ハイレ
ゾ音源を体験できるコー
ナーや活動内容を展示し
ます。

9:30～ 15:00

フリーマーケット

日用品、古着、子供用品
雑貨等、掘り出し物が見
つかるかも。

9:30～ 15:00

注１）食券の引換え時間　「そば」　１１：３０から１４：００
　　　　　　　　　　　　「いも汁」１０：３０から１４：００までです。

お楽しみ屋台

わたあめ、ポップコーン
の屋台がでるよ！ちびっ
子に無料プレゼント！

10:30～ 15:00

福祉バザー

バザーの売り上げは、赤
十字の福祉活動に役立て
られます。

9:30～ 15:00

○開催場所：北会津公民館
　作品展示は１１月２日（土）、４日（月）も開催しています。
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　９月に「北会津のフラワーでアレンジメント」お開催しました。
　トルコギキョウ、ケイトウ、カスミソウ、ユーカリ、西洋マツムシソウ等、北
会津の花を使ってアレンジを行いました。
　北会津地域の花の生産の現状や、社会問題であるロスフラワーについて学んだ
後、ラウンド型のフラワーアレンジを体験しました。
　最後に、生ごみ対策「キエーロ」について廃棄物対策課
から実演での説明を受け、市のごみ減量化の取組について
も学びました。

○講師：小針　麻里子さんの感想
　今回の講座は、地元のお花を使い、花材の魅力を発見し
ながら、ロスフラワーやごみ減量について考える幅広い内
容となりました。事前準備では花農家さんを初めて見学さ
せていただくなど北会津の農産物、お花、地域の方々にふれるとても楽しい、貴
重な経験でした。
○参加者の感想
　地元の様々な方の話を聞き、新鮮な草花に触れられ、とても楽しかったです。

公民館事業活動報告

　「げんきに健康教室」第 3 回目は、下郷町の「観音沼」を散策しました。
　今年は、残暑が厳しい日々が続きましたが、当日は心地よい風のなか、散策を
楽しんできました。途中の猿楽台地ではそばの花が満開で参加者の目を楽しませ
てくれました。
　帰りは湯野上温泉駅にある足湯に立ち寄り疲れをいやしてきました。
　○参加者の感想
　・散策のコースが丁度よかった。そばの花がきれいだった。
　・楽しく運動ができ、そばも美味しく、足湯で疲れを癒すことができた。
　・外に出る機会が減ったので、外出できることが楽しかった。

観音沼を散策しました！

お茶の間ひろば　絶賛活動中
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公民館が皆さんのところへお邪魔します！
　地域ふれあい公民館
　公民館職員や指導者が皆さんのところへお伺いし、生涯学習の機会や住民同士の交
流、地域活性化のきっかけ作りをお手伝いします。
Ｑ．どのようなことができるの？
Ａ．お手軽体操教室、懐メロ歌謡ショー、ビデオ上映、懐かしのスライド上映、など
　　ありますが、その他にご希望があればご相談ください。

Ｑ．お金はいくらかかるの？
Ａ．基本的に料金はかかりません。ただし、内容によっては実費相当分をご負担いた
　　だく場合もあります。

Ｑ．どこに申し込めばいいの？
Ａ．町内会や婦人会、老人会など、団体の代表の方が
　　取りまとめの上、公民館に申し込んでください。
　　講師の手配等がありますので、早めのご連絡をお
　　願いします。 下荒井団地で運動教室

あらたてわんぱく遊び隊 かわなみわんぱく遊び隊
　９月１３日（金）エアドームづくりに
挑戦しています。
　新聞紙をつなぎ合わせて大きなエアド
ームを作るというもので、現在制作途中
であり、子どもたちは完成した時の様子
を想像しながら協力して作業を進めてい
ました。
　エアドームの完成は１０月の予定で、
完成した様子は１２月号でお知らせしま
す。

　９月２５日（水）けん玉教室を開催し
ました。
　講師の方から指導を受けて大皿、中皿
小皿、上手な子は剣先までできるように
なりました。
　最後は集中力とバランス感覚を養うこ
とができる、中皿に玉をのせたままリ
レーする、けん玉リレーを行いました。
子どもたちは楽しそうにけん玉に取り組
んでいました。
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　北会津文化祭出品作品を募集中です！
　　皆さんの作品を文化祭で展示してみませんか？
　　作品の出品方法は下記のとおりです。
　　ぜひ、皆さんの日頃の学習の成果を発表してください！
　○出品できる作品
　　絵画、イラスト、写真、書、手芸、木工、俳句、短歌等
　　※絵画、イラスト、写真、書は額に入れて出品してください。
　　※作品のサイズが大きい場合は、事前に事務局にご相談ください。
　○搬入・搬出について
　　出品作品は、ご自身で搬入・搬出をお願いします。
　　搬入：１１月１日（金）午後１時～午後４時
　　搬出：１１月５日（火）午後３時～５時
　○出品票
　　作品を出品する際に、それぞれの作品に作品名、出品者氏名、町内会名、
　　連絡先を書いた紙を添付してください。（様式は特にありません）

　出品作品をご覧いただけます！
　　今年も文化祭に出品いただいた作品をより多くの皆さんに見ていただく
　ために、作品展のみ拡大開催することになりました。
　　開催期間については下記のとおりです。ご来場をお待ちしております。

　○開催日時：１１月２日（土）、４日（月）９：００～１５：００まで
　○展示内容：１階大広間
　　　　　　　福祉関係団体、北会津地域の皆さんの作品、公民館主催事業関係
　　　　　　　２階大ホール
　　　　　　　荒舘・川南小学校児童の作品、川南子どもクラブの作品、地域づくり委員
　　　　　　　会活動報告、ピカリンいきいき作品展（敬老会実行委員会）
　　　　　　　２階研修室
　　　　　　　北会津万年青俳句会の作品、あらたてわんぱく遊び隊、かわなみわんぱく
　　　　　　　遊び隊活動報告
　○注意事項：車イスでの見学は１階のみとなりますのでご了承ください。
　　　　　　　


